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1.1

Aus Baumdiagramm:
O SS SB Sz BS BB BZ ZS ZB 77

P({w}) | 0,25 | 0,10 | 0,15 | 0,10 | 0,04 | 0,06 | 0,15 | 0,06 | 0,09
Nebenrechnung: P({BB})=0,04 = P(B)=+0,04 =0,2

1.2

E, = {SB;SZ;BS;ZS} E, ={SS;SB;BS;BB} E, NE, ={SB;BS} #{}

= Die beiden Ereignisse sind vereinbar.

G: Gasgrill;  S: Singlehaushalt

4 7 14 1
P(G)-PS)=——=—=#P(GNS)=—
4 | POIPOI=135= 555 * PO NS =15

G und S sind stochastisch abhéngig.
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P(E,) = B(12;0,4;5) = 0,22703
P(E,)=0,6"-0,4"° =0,00004
P(E,) =1-B(12;0,4;0) - B(12;0,4;1) = 0,98041

X: ,Anzahl der benétigten Gourmet-Grills“ n=10; p=0,05
P(X<£a)>0,99 = mit Tafelwerk folgt: a >3

= Es miissen mindestens 3 Gourmet-Grills auf Lager sein.

T: ,,Anzahl der einwandfreien Gourmet-Grills unter 200¢
H,:p=0,97 Annahmebereich: A ={192;193;...;200} Ablehnungsbereich: A={0;1;..;191}
Der Fehler 1. Art besteht darin, dass man é.nnimmt, dass der Anteil der einwandfreien

Gourmet-Grills weniger als 97% betrégt, obwohl er tatséchlich mindestens 97% ist.

191
o =P, (A) =Y, B(200;0,97;) ~ 0,14960

i=0

6.1

P(X<2)=0,45 = P(X23)=0,55
< 2b+0,15=0,55 = b=0,2
= a-0,85+0,10+0,2-a=0,45 = a=1

6.2

E(X)=2,3; Var(X)=161; c=4161=127
P(1,03< X <3,57)=P(X=2)+P(X=3)=0,6

Gesamt:
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